
数値目標一覧
9 ：白抜きの項目は目標を見直し又は項目を変更

●施策分野Ⅰ　地域生活支援

298

（H29年度末）

120

（H29年度末）

60.2 64.0

(H24年度末) （H29年度末）

88.1 91.0

(H24年度末) （H29年度末）

778

（H29年度末）

50.0

（H29年度末）

180

（H29年度末）

※熊本・上益城圏域については、２か所整備することを目標とします。

●施策分野Ⅱ　保健・医療　

※熊本・上益城圏域については、２か所整備することを目標とします。

●施策分野Ⅲ　教育、文化芸術活動・スポーツ　

60.0

(H30年度末)

●施策分野Ⅳ　雇用・就業、経済的自立の支援

209

（H29年度末）

70

(H29年度末)

15,800

(H29年度末)

※熊本・上益城圏域については、２か所整備することを目標とします。
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6

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

3,438

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

150.9% 220

－

11※
（35か所）

－ －

51.9%

備考

備考

－
別途、工賃向上
計画で定める

7

5
６５歳以上の、入院中の精神障がい者の入院１年以上
の長期在院者数

5
（7か所）

8
（27か所） 72.7%

25 就労継続支援Ｂ型の平均工賃月額 円 13,648 13,924 88.1%

7024 障がい者委託訓練事業修了者の就職率 ％ 56.9 41.3 59.0%

23
障害者就業・生活支援センター利用者の就職後の定着
率

％ 77.2 82.1 98.9%

年間
人数

155 230 110.0%

86.083.0

20 ハローワークにおける障がい者の就職件数 件数

－ －

286 286

22 一般就労に移行した福祉施設利用者数

21
障害者就業・生活支援センター利用者の一般事業所へ
の就職件数

件数 208 215 75.2%

1,950 1,894 71.5% 2,650 2,650

見直し前
（目標値）

増減等
見直し後
（目標値）

No 項目 単位
H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

19 県が主催する障がい者スポーツ大会への参加人数
年間
人数

3,376 233 6.7% 3,500 3,500

100 10018 教員の特別支援教育に関する研修受講率 ％ 70.0 70.4 70.4%

80.017 高等学校における個別の教育支援計画作成率 ％ 23.1 69.3 115.5%

項目 単位
H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

－

15 自殺死亡率（人口１０万人対）

見直し前
（目標値）

増減等
見直し後
（目標値）

－ 11※

No

－ 18.5 － －

16 発達障がいに対応できる医療体制が整備された圏域数 圏域 － 7

17.1

－ 62614 かかりつけ医等の心の健康対応向上研修会受講者数 人数 － 314

人/年

5013
障がい児（者）のむし歯予防や口腔清掃等の知識・技術を
習得した職員を有する入所施設の割合

％ － － －

H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

増減等

－

見直し前
（目標値）

－

12 強度行動障がい支援者養成研修修了者数
年間
人数

－ 193 107.2%

No 項目 単位

50

見直し後
（目標値）

220

備考

ペアレントメンター登録者数
累計
人数

24 38 76.0%

11

50

圏域11
医療型短期入所事業所又は医療的ケアに対応できる日
中一時支援事業所等が整備された圏域数

4909
発達障がい者支援センターが行う支援者養成連続講座
修了者数

累計
人数

81 332

10

8
就労移行支援事業の利用者のうち就労移行率が３割以
上の事業所の割合

％ 30.2 31.6 63.2%

－ －
第５期障がい福祉計
画の成果目標による

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

就労移行支援事業の利用者数
年間
人数

486 404

６５歳未満の、入院中の精神障がい者の入院１年以上
の長期在院者数

人数 － 1,820

4 入院中の精神障がい者の入院１年時点の退院率 ％ 89

－

－人数
第５期障がい福祉計画の
成果目標による
旧項目：入院中の精神障
がい者の入院１年以上の
長期在院者数の削減率

－

－ －

－ － －

－

59.6 93.1% －

－

－97.8%

－2 福祉施設入所者数の減少数
累計
人数

－ 28 23.3% －

備考

第５期障がい福祉計
画の成果目標による

1 福祉施設入所者の地域生活への移行者数
累計
人数

－ 87 29.2%

H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

－ －

見直し前
（目標値）

増減等
見直し後
（目標値）

3 入院中の精神障がい者の入院３ヶ月時点の退院率 ％

No 項目 単位

新規 

新規 

新規 

項目変更 

項目変更 



数値目標一覧

●施策分野Ⅴ　情報アクセシビリティ

1,900

（H28年度末）
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40.0

50.0

●施策分野Ⅵ　安心・安全

●施策分野Ⅶ　生活環境

●施策分野Ⅷ　差別の解消及び権利擁護の推進
見直し後
（目標値）

備考

39
障害のある人もない人も共に生きる熊本づくり条例の
認知度

増減等

37.9 39.5 79.0% 50.0

見直し前
（目標値）

％

30.0
参考：H28.3時点
対象車両数：６０
１台

No 項目 単位
H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

90.0 90.0

38 乗合バスのうちノンステップバスの割合 ％ 15.7 32.1 107.0%

40.0 40.0

37
県が管理する道路のうち、歩道整備計画における歩道
のバリアフリー整備延長割合

％ 64.2 76 84.4%

3,300 3,300

36 県営住宅におけるＵＤ対応住宅の割合 ％ 22.5 25.5 63.8%

100 100

35
事前協議対象建物のうち事前協議済み通知書が交付さ
れた建築物の累計数

件数 1,946 2,649 80.3%

見直し前
（目標値）

増減等
見直し後
（目標値）

備考

34
事前協議対象建物のうち計画段階で事前協議が行われ
た建築物の割合

％ 71.3 86.5 86.5%

－ 100

No 項目 単位
H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

達成
状況

108.6% 2,200

33 地域の縁がわがある地域の割合 ％ － 54 －

63.5% 6,516 6,516

32 ハートフルパス制度の協力施設数 施設 1,600 2,063

55.6% 45 45

31 移動支援事業（市町村地域生活支援事業）利用者数
年間
人数

4,631 4,136

達成
状況

見直し前
（目標値）

増減等
見直し後
（目標値）

備考

30
避難行動要支援者の避難支援に係る個別計画策定市町
村数

市町村 － 25

62.0% 108 108

No 項目 単位
H25年度末
（策定時）

H28年度末
（現状値）

41.4% 116 116

29 盲ろう者通訳・介助員養成研修修了者数
累計
人数

38 67

62.8% 1,188 1,188

28 要約筆記者養成研修修了者数
累計
人数

18 48

91.7% 1,522 1,522

27 手話奉仕員養成研修修了者数
累計
人数

551 746

H28年度末
（現状値）

達成
状況

増減等
見直し後
（目標値）

備考

26 点訳・朗読奉仕員養成研修修了者数
累計
人数

1,347 1,395

見直し前
（目標値）

No 項目 単位
H25年度末
（策定時）

項目変更 


